



День Пушкина в Нововыслинской сельской библиотеке

Имя Пушкина неразрывно связано с русской речью, русским языком. Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни.

Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей, переводятся на десятки языков мира. Имя великого поэта дорого каждому читателю, оно знакомо нам с детства. Малыш еще не умеет читать, но уже повторяет вслед за взрослыми: «У Лукоморья дуб зеленый...».

6 июня в Нововыслинской сельской библиотеке был проведен День Пушкина, посвященный дню рождения великого русского поэта. В начале мероприятия библиотекарь Наталия Иванова рассказала биографию Пушкина, ознакомила детей и подростков с его творчеством, напомнила о самых известных произведениях. Далее школьники, путешествуя по станциям, угадывали сказки по различным отрывкам, стихам, загадкам, узнавали персонажей произведений по описанию и цитатам, решали кроссворды.

К этой дате сельской библиотеке оформлена книжная выставка "Пушкин навсегда", где каждый посетитель может совершить незабываемое путешествие по пушкинским местам России, перечитать произведения великого поэта.